



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

PORTARIA N.º 308/2017

O reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-riograndense, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE

Retificar as datas de publicação no DOU das portarias, conforme informações *infra*:

Portarias de números 150, 151 e 156, publicadas no DOU, do dia 19/01/2017, seção 2, página 25, onde se lê: 16 de janeiro de 2016, leia-se: 16 de janeiro de 2017.

Portarias de números 157, 158, 159, 160, 161, 162 e 163, publicadas no DOU, do dia 19/01/2017, seção 2, página 25, onde se lê: 17 de janeiro de 2016, leia-se: 17 de janeiro de 2017.

Portaria de número 193, publicada no DOU, do dia 24/01/2017, seção 2, página 13, onde se lê: 18 de janeiro de 2016, leia-se: 18 de janeiro de 2017.

Portarias de números 224 e 225, publicadas no DOU, do dia 24/01/2017, seção 2, página 13, onde se lê: 23 de janeiro de 2016, leia-se: 23 de janeiro de 2017.

Portarias de números 235, 236 e 246, publicadas no DOU, do dia 26/01/2017, seção 2, página 17, onde se lê: 25 de janeiro de 2016, leia-se: 25 de janeiro de 2017.

Portarias de números 259, 260 e 261, publicadas no DOU, do dia 30/01/2017, seção 2, página 21, onde se lê: 27 de janeiro de 2016, leia-se: 27 de janeiro de 2017.

Portaria de número 277, publicada no DOU, do dia 31/01/2017, seção 2, página 29, onde se lê: 30 de janeiro de 2016, leia-se: 30 de janeiro de 2017.

Portarias de números 287, 288 e 289, publicadas no DOU, do dia 01/02/2017, seção 2, página 38, onde se lê: 31 de janeiro de 2016, leia-se: 31 de janeiro de 2017.

Pelotas, 01 de fevereiro de 2017.

Ricardo Pereira Costa

Pró-reitor de Ensino

Reitor em exercício